BapuanTt 1
Al. 3anuiure pe3yabTaThbl CIIOKECHHUS:

a) —8+(—12); 0)— 105 + (- 74); B)- 5,2+ (- 0,6) r) —%Jr (— gj
A2. BbIIIoJIHUTE CII0KEHUE. 3alIUIINTE PE3YIbTaTh
a) (—32)+7, 6)—§+% B) 40+ (— 8); I) 1+[—lj
7 3 6
A3: BBIIIOJIHUTE BBIYUTAHUE:
a)8—(—7); 0)— 12 — (-6); B)—0,9 - 0; r6-38,1
A4. Beruncnure 3Ha4€HHUE BBIPAXKEHUS: X Ty, ecnmu X =— 125, y= -7 5%

AS. Haitngute xopenb ypaBHeHus: — 7 - x = 10.
A6. BoluncnuTe 3Ha4€HHUE BBIPAXKEHUS: (— 18+ 6) + (— 9)

B1. Haiinute paccrosaue mexy Toukamu A (—2,8) u B (3,7) Ha KoopAMHATHOM MPSMOH.
B2. Pemnte ypaBHeHue ¢ mpoBepkon: — 6 +x =— 2.8

B3. Hanumure Bce 1ieable 3HaY€HUA n, eclii 4 < |n| <7

C1.Pemute ypaBHEHHE C MPOBEPKOM: |1 - x| =3

C2.HaiinuTte 3HaU€HUE BHIPAXKECHHUS: (— 3,7- 2,4) — (% - %) +59

Bapmuanr 2

Al. 3anumure pe3yabTaThl CII0KEHHUS:
a) —15+(-5); 0) — 24 + (- 103); B)- 7,8 +(—0,1) r) —%+(—%}
A2. BbIIIoJIHUTE CII0KEHKE. 3allULINTE PE3YIbTaTh

3 8 1
a) (—5)+6; 0) ——+— B)—63+7; r)l+|——

) (=3) ) R ) ) [ 5}

A3: BpIONHNUTE BEIYATAHUE!
a)5—(—12); 0)— 17— (-8); B)—1,8-0; r4-3,5
A4. Beruncnute 3Ha4eHHE BhIpaxkeHus: a + b, ecnmu a =—206,b = — 94%
AS. Haiigute kopeHb ypaBHeHUS: X — 6 =— 15.

A6. BoluncnuTe 3Ha4eHHUE BBIPAXKEHUS: (— 30+ 2) + (— 8)

B1. Haiinute paccrosaue mexay ToukamuC (—4,7) u D (- 0,8) Ha KoOOpAUHATHOU MTPSIMOIA.
B2. Pemnre ypaBHeHue ¢ npoepkoi: —8 +y=—34

Cl. Haitgure 3HaueHUE BHIPAKECHHUS: (% — gj — (— 1,8 — 4,3) -5,7

C2. Pemute ypaBHEHHE C ITPOBEPKOMA: |2 — x| =4



Bapuant 3
Al. 3anuiure pe3yabTaThbl CIIOKECHHUS:

a)— 56 +(— 48); 6)— 209 + (- 11); B)-9,6 + (- 3,4) 1) —12§+(—123

A2. BbIIIoJIHUTE CII0KEHUE. 3alIUIINTE PE3YIbTaTh

3 1 1
— 0,8 +16,22; 6) 2=+ —— 9+ (- 63); 34| -1—
a) ) 8+( 24j B) 9+ (- 63) r) +( 5)

A3: BeimonHuTe BEIYMTAHUE:

a) 14— (-9); 0)— 15— (-6); B)—9,5-0; r6-9,5
A4. BeruncnuTe 3Ha4eHHE BhIpakeHus: a + b, ecnu a = — 44,25, b =29.5.
AS. Haiigute kopens ypaBHeHus: y + 0,5 =- 1.

A6. Boranciute 3HaucHue BhipaeHus: (— 20+ 8)+(—6)

B1. Haiigute paccrossane mexay Toukamu M (-7,1) u N (4,2) Ha KOOpIUHATHON TIPSIMOIA.

B2. Pemnre ypaBHEHUE C IPOBEPKOM: 8 —y = — 7%

B3. Hanmumure Bce mienbie 3HaYEHUA m, eciii 4 < |m| <8
Cl1. HaiiquTe 3HaueHue BIPAKEHUS: (3,9 - 5,8) — (— % — %) +1,1

C2. Pemnte ypaBHEHHE € IPOBEPKOIL: |l - x| =5

Bapuant 4
Al. 3anuiure pe3yabTaThbl CIIOKECHHUS:
a) —23+(-87); 0) — 304 + (- 96); B)- 8,9 + (- 8,9) r) — 7% + (7%)

A2. BbIIloJIHUTE CIIOKEHUE. 3allUIIUTE PE3YIbTaThI
a) 25,16 + (- 0,6); 0) 4%+(—%) B)— 13 +19; r)—0,125+1

A3: BeimonHuTe BEIYMTAHUE:

a)—15—-(-9); 6)-23-1,1; B)0— 130,8; rNd—12,5
A4. Beruucnurte 3Ha4eHUE BhIpakKeHUs: m + n, ecii m = —35,49, n =-56,1 .

AS. Haitnure xopenb ypaBHeHus: -30 +x = 15

A6. Borancinte 3HaucHue Bhipaenms: (—36+8)+(—7)

B1. Haiigute paccrossane mexay Toukamu K (— 0,2) u P (— 3,1) Ha KoopAuHATHOM TIPSIMOIA.

B2. Pemnre ypaBHeHue c nposepkoii: 10 —y = — 12%

B3. HanummTe Bce 1eble 3HAYCHUS Z, €ClIu S < |Z| <9
Cl. Haitgure 3HaueHUE BHIPAKEHHUS: (% - %j - (— 39— 2,2) =53

C2. Pemute ypaBHEHHE C ITPOBEPKOMA: |2 — x| =3





